
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ 

ПОСЛУГ  

(НКРЕКП) 

 
ПРОТОКОЛ 

 

відкритого обговорення проєкту рішення, що має ознаки регуляторного  

акта – проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови 

НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282» 

 

13.05.2022      12:00                 Відкрите обговорення проведено в 

онлайн-форматі 
 

Присутні: 
 

НКРЕКП 

Зеленюк Я. М. – Директор Департаменту 

ліцензійного контролю 

(Головуючий) 

Журавель О.М. –  начальник управління 

моніторингу, методологічного забезпечення 

та проведення розслідувань на ринках 

електричної енергії і природного газу 

Департаменту ліцензійного контролю; 

Сухачевська Т.А. – заступник начальника 

управління-начальник відділу моніторингу 

ринків енергетики та комунальних послуг 

Департаменту ліцензійного контролю; 

Кириленко І.П. – начальник відділу 

моніторингу застосування тарифів 

Департаменту із регулювання відносин у 

сфері енергетики;   

Німенко Я. В. – головний спеціаліст відділу 

моніторингу ринків енергетики та 

комунальних послуг управління моніторингу, 

методологічного забезпечення та проведення 

розслідувань на ринках електричної енергії і 

природного газу Департаменту ліцензійного 

контролю; 

Свистун О.В. – головний спеціаліст відділу 

ціноутворення на роздрібному ринку 

електричної енергії Департаменту із 

регулювання відносин у сфері енергетики. 
 

Представники юридичних осіб (дистанційна участь): 
                                                           

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»  

Кисленко Л. М. – фінансовий директор  

http://10.10.4.4/company/structure.php?set_filter_structure=Y&structure_UF_DEPARTMENT=284
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Завада І. В. – заступник генерального 

директора з регуляторної політики 
 

АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО» 

Білоцька Г. В. – начальник відділу з 

тарифоутворення  

Недільська І. Я. – керівник групи з 

тарифоутворення відділу з регуляторної 

політики 
 

ПрАТ ПЕЕМ «ЦЕК» 

Тарасенко О.В.– фінансовий директор                                                              

Рева М.М. – начальник економічного відділу 
 

Порядок денний: 
  

Обговорення та розгляд зауважень та пропозицій проєкту рішення, що має 

ознаки регуляторного акта – проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін 

до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282». 
 

Слухали: 
 

Зеленюк Я. М.  поінформував присутніх, що у зв’язку із воєнним станом в 

Україні введеним з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року відповідно до Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 (зі змінами), НКРЕКП 

проводить в онлайн-форматі відкрите обговорення Проєкту регуляторного акта за 

допомогою програмного засобу «Zoom». 

Відкрите обговорення (розгляд зауважень та пропозицій) до проєкту рішення 

НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, проєкту постанови НКРЕКП «Про 

затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282»  

(далі – Проєкт постанови) проводиться на виконання положень Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого 

обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866. 

Проєктом постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови 

НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282» передбачається удосконалення форми 

звітності № 2-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності»  

(в частині інформації щодо регуляторного обліку) та внесення змін (уточнень) до 

форм звітності: № 2а-НКРЕКП-розподіл електричної енергії (місячна) «Звітні дані 

про обсяги розподілу електричної енергії та технологічні витрати електричної 

енергії за 1 та 2 класами напруги» та № 4а-НКРЕКП-виробництво електричної та 

теплової енергії (місячна) «Звіт про використання палива/енергії та стан 

розрахунків». 

Протягом визначеного періоду надання зауважень і пропозицій (з 20 січня 

2022 року до 03 лютого 2022 року (включно)) до оприлюдненого на офіційному 

вебсайті НКРЕКП Проєкту постанови до НКРЕКП надійшов лист із зауваженнями 

та пропозиціями від АТ «ПРИКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО».  
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Тож на відкритому обговоренні (розгляді зауважень та пропозицій) Проєкту 

постанови пропонується обговорити надані зауваження та пропозиції а також 

пропозиції НКРЕКП щодо їх можливого врахування. 

Під час виступу учасників відкритого обговорення відбувся детальний і 

ґрунтовний розгляд всіх наданих пропозицій і зауважень до Проєкту постанови із 

попереднім зазначенням позиції НКРЕКП щодо їх прийняття або відхилення, а 

також додатково озвучених на обговоренні. 

Учасниками обговорень розглянуті всі зауваження та пропозиції, що були 

наведені в таблиці узагальнених зауважень та пропозицій до Проєкту постанови. 
 

Вирішили: 
 

1. Відкрите обговорення Проєкту постанови проведене на засадах гласності 

та відкритості, вважати таким, що відбулося.  

2. За підсумками обговорення врахувати або відхилити зауваження та 

пропозиції до форм звітності № 2-НКРЕКП, № 2а-НКРЕКП та інструкцій щодо їх 

заповнення, наведені у таблиці узагальнених зауважень і пропозицій до Проєкту 

постанови, яка була оприлюднена на офіційному вебсайті НКРЕКП 23 лютого  

2022 року. 

3. Оприлюднити на офіційному вебсайті НКРЕКП протокол відкритого 

обговорення проєкту рішення разом із Таблицею узгоджених пропозицій до 

проєкту рішення, в якій зазначені зауваження та пропозиції, що враховуються і не 

враховуються та мотиви їх відхилення. 
 

Додаток: таблиця узгоджених позицій до проекту регуляторного  

акта – постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП  

від 28 лютого 2019 року № 282» на 2 арк. в 1 прим. 

 

Головуючий                                                                                          Я. Зеленюк 

  



Таблиця узгоджених позицій до проєкту рішення, що має ознаки регуляторного акта – проєкту постанови 

НКРЕКП «Про затвердження Змін до постанови НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282» 
 
 

Редакція спірної частини проєкту постанови НКРЕКП Зауваження та пропозиції до проєкту рішення НКРЕКП 

Спосіб врахування або 

мотиви відхилення 

зауважень (пропозицій) 

 

 

 

ІНСТРУКЦІЯ 

щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-розподіл 

електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові 

результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності»:  
 

 

пункт 3.4 викласти в такій редакції: 

«3.4. Розділ II «Інформація щодо регуляторного обліку» (рядки 

215 – 325) заповнюється ліцензіатом у разі застосування 

стимулюючого регулювання. У розділі II наводиться 

інформація щодо регуляторного обліку, зокрема інформація 

щодо операційних контрольованих та неконтрольованих 

витрат, інформація щодо регуляторної амортизації, інвестицій 

та інші показники, а саме: 

… 
 

25) у рядку 260 «Сума створених активів на дату переходу до 

стимулюючого регулювання» зазначається загальна вартість 

активів, створених на дату  переходу до стимулюючого 

регулювання. У графі 2 зазначається загальна вартість активів, 

створених на дату переходу до стимулюючого регулювання з 

урахуванням введення та виведення активів, які не були 

включені до складу регуляторної бази активів на дату переходу 

до стимулюючого регулювання; 

… 

 

 

 

АТ «Прикарпаттяобленерго»: 
 

Пропонується 
 

ІНСТРУКЦІЯ 

щодо заповнення форми звітності № 2-НКРЕКП-

розподіл електричної енергії (квартальна) «Звіт про 

фінансові результати та виконання структури тарифів 

за видами діяльності»:  
 

пункт 3.4 викласти в такій редакції: 

«3.4. Розділ II «Інформація щодо регуляторного обліку» 

(рядки 215 – 325) заповнюється ліцензіатом у разі 

застосування стимулюючого регулювання. У розділі II 

наводиться інформація щодо регуляторного обліку, 

зокрема інформація щодо операційних контрольованих та 

неконтрольованих витрат, інформація щодо регуляторної 

амортизації, інвестицій та інші показники, а саме: 

… 
 

25) у рядку 260 «Сума створених активів на дату переходу 

до стимулюючого регулювання» зазначається загальна 

вартість активів, створених на дату  переходу до 

стимулюючого регулювання. У графі 2 зазначається 

загальна вартість активів, створених на дату переходу до 

стимулюючого регулювання на початок звітного року з 

урахуванням введення та виведення активів, які не були 

включені до складу регуляторної бази активів на дату 

переходу до стимулюючого регулювання; 

… 

Обґрунтування: 
У рядку 260 «Сума створених активів на дату переходу до 

стимулюючого регулювання» у графі 1 зазначається 

загальна вартість активів, створених на дату переходу до 

Враховано 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n13
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n13
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стимулюючого регулювання розрахована при встановленні 

тарифу станом на початок року. Тому доцільно уточнити, 

що у графі 2 зазначається загальна вартість активів, 

створених на дату переходу до стимулюючого регулювання 

на початок звітного року з урахуванням введення та 

виведення активів, які не були включені до складу 

регуляторної бази активів на дату переходу до 

стимулюючого регулювання. 

Положення відсутні в проєкті постанови АТ «Прикарпаттяобленерго»: 
 

Пропонується 
 

НСТРУКЦІЯ 

щодо заповнення форми звітності  № 2а-НКРЕКП-

розподіл електричної енергії (місячна) «Звітні дані про 

обсяги розподілу електричної енергії та технологічні 

витрати електричної енергії за 1 та 2 класами напруги»: 

Доповнити пункт 2.8 та викласти в новій редакції: 

2.8. Усі дані звіту мають бути наведені в тих одиницях 

виміру, які вказані в затвердженій формі звітності.  

У формі звітності N 2а-НКРЕКП-розподіл електричної 

енергії (квартальна) показники наводяться таким чином: 

обсяг електричної енергії (розподілу, надходження, віддачі, 

ТВЕ) - у тис. кВт*год (з округленням до цілого числа); 

показників у відносних одиницях - у в. о. з точністю до 

чотирьох цифр після коми; 

цін - у тис. грн за 1 МВт*год з округленням до п’яти знаків 

після коми. 

Обґрунтування: 
Потребує уточнення показників, які використовуються у 

формі звітності. 

Відхилено  

Зазначені пропозиції не 

розглядались в 

запропонованому проєкті 

постанови  

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0282874-19#n13

